

永不说再见,请安全驾驶

《速度与激情7》温情送别保罗·沃克



该剧已故主演保罗·沃克

据新华社电 4月12日,《速度与激情7》在经历了主角车祸身亡、停拍、修改剧本、复拍等一系列波折后,终于在午夜时分内地各大影院揭开神秘面纱。

作为类型片,《速度与激情》系列在飙车类电影中风光一时无二。自2001年第一部上映以来,高密度特技、近身肉搏及豪车云集等元素吸引了全球海量粉丝——续集不断,但魅力始终。尽管剧情薄弱一直是《速度与激情》多年来为人诟病的短板,但无需动脑的高潮迭起让观众在有限时间内高质量地体验了电影的两大主题:“速度”与“激情”。

本次上映的《速度与激情7》依旧延续了“系列”特长,惊险镜头设计得精巧百出。不论是“飞机空投汽车”“跳崖飙车逃生”还是“飞车穿越迪拜塔”,几位主角玩命程度远超之前。同时,IMAX(巨幕)和3D(立体)的双重加持,让人们完全忽视了“人比车还抗摔”的反物理基调。“在观众席上有种随时要被炸飞的幻觉”让所有的浮夸都可以被原谅。

2013年11月30日,《速度与激情》系列男主角布莱恩·奥康纳的扮演者保罗·沃克在洛杉矶出席

一场慈善活动时发生车祸,意外身亡。保罗·沃克的突然离去让《速度与激情7》已经开始拍摄的剧组陷入困局。后来经过环球影视的一番努力,2014年4月,剧组邀请到保罗·沃克的两位弟弟科迪·沃克和迦勒·沃克以替身身份加入拍摄,共同完成原属于保罗·沃克的戏份。

尽管电影剧情依旧延续好莱坞式“复仇”故事的套路,但片中对布莱恩·奥康纳的情节处理和主演们对其扮演者保罗·沃克的深切怀念也是《速度与激情7》的一大亮点。结尾处从第一部开始剧情回闪、旁白和音乐的叠加让一路跟随下来的粉丝们泪流满面,甚至出现电影结束后全体观众起立鼓掌的感人画面。一部标准的“爆米花电影”,这样的致敬实属不易。

对很多影迷来说,此次走进影院,与其说是看电影,不如说是为保罗送别。2001年至2015年,《速度与激情》系列用了14年迎来了巅峰辉煌,却也在引擎轰鸣声中永远送别了保罗·沃克。影片结尾处,两辆车分别朝着不同方向的岔路驶去,主题曲响起,记忆也如潮水般涌来——朋友珍贵如家人,为了“永不说再见”,请安全驾驶。

新晋奥斯卡最佳男演员
有望出演《哈利·波特》外传

昨天据国外媒体报道,被称为《哈利·波特》外传的《神奇动物在哪里》电影男主角人选即将确定,2月份刚刚凭借《万物吸引》中的霍金一角拿到奥斯卡最佳男演员的“小雀斑”埃迪·雷德梅恩是头号人选。

《神奇动物在哪里》是一套三部曲电影,根据同名图书启发创作,由《哈利·波特》的作者J·K·罗琳亲自编剧。

《神奇动物在哪里》其实在《哈利·波特》系列中是霍格沃茨魔法学校“奇兽饲养学”的课本,书中详述了75种魔法动物的生活习性以及应当如何照顾它们。2001年,罗琳将这本书在现实世界出版。

《神奇动物在哪里》原书只有54页,也没有什么故事情节,因此电影《神奇动物在哪里》的剧本是完全全由罗琳全新创作的,主角则是该书的虚拟作者纽特·斯卡曼,观众将会在片中看到他的冒险旅程,同时也会倍感亲切地见到很多在《哈利·波特》系列中已经熟悉的魔法生物。虽然设定在与《哈利·波特》相同的魔法世界里,但《神奇动物在哪里》既不是《哈利·波特》的续集也不是前传,而是对这个魔法世界的拓展。影片所呈现的故事要比哈利·波特的故事早70年,而且故事开始于纽约而非伦敦。

《神奇动物在哪里》电影由大卫·叶茨导演,三部曲已分别定档2016年11月18日、2018年11月16日和2020年11月20日。

心雨

甬江边的“城市书房”,东外滩的商业宝地

德式江景写字楼、书香特色商业楼、户外广场广告位

宁波书城·招商热线

0574-87360702 87979933

已入驻企业:

特色私房菜 甬尚人家

华东最大新华书店

点播影院 IMOVIE

舌尖上的漫咖啡 逸笑时光

MAERSK 世界500强 马士基船运

最可靠的人力资源合作伙伴 省外服

国内著名的早教品牌 红黄蓝亲子园

文化街区 艺厂M1931

中国率先成立的股份制证券公司 申银万国

与世界对话 天空英语

国内最大外资财险公司之一 安盛天平保险

开发商 宁波日报报业集团 宁波新文书城有限公司
现场接待中心 宁波甬江大道1号宁波书城5#楼6楼

